Yueme neduHHIMja, TEOpeMa M 3aKOHHTOCTH y MAaTeMAaTHIM 3aXTeBa Ol YYEHHKa
cnenuduYaH MPUCTYM KOjU je YecTo, TOCeOHO y METOM M LIECTOM pa3pelly OCHOBHE IIKOJE,
HAIopaH ¥ HEPETKO Ce 3aBpIliaBa HEYCIIEXOM, IIITO YYeHHKa 00ecxpadpyje U YMHH Jla MAaTEMaTHKY
JOKMBJbABa Ka0 NpETEekaK IMpeIMeT 3a YHhje W3ydaBamke HHUje OBOJHHO ,,TAJICHTOBAH .
VYdaenunmma ce Mopa MpY>KUTH MOJEI 110 KoMe he MareMaTuKy Y4uTH ca pa3syMeBameM, a TO
CHI'YpHO HHje caMO IyKa BELITHHA pelllaBama 3aaaraka, Beh Monen n3ydaBama MaTeMaTHUKe
Teopuje, 1o yrieny Ha crape I'pke n Erumhane koju monpasymeBa onaxkame U youaBambe.

[TocToju ynTaB HU3 MaTeMaTHYKUX TMOCTyHaka W moceOHMX (opmu 3amataka Koje
YUCHHUKY TIOMaXy Jla carje[ja TEOpHjCKe acleKTe MaTeMaTHKe, Ja YIeCTBYje UCTPaKUBAUYKU U
Jla TaKo IPUXBAaTH MaTeMaTUyKa 3HaWba M BELITHHE, & HEKE Ofl TUX IOCTyIlaka [10Ka3ald CMO
pazoM Ha OBOM CEMHUHApY.

[ToceOHO mcTHYEMO MOTYRHOCT Aa BEJMKHM OpOj MaTeMaTHUKHUX 3aXTE€Ba KOjU HMMajy
NPETXOIHO HaBeACHE IIMJBEBE, BEOMa JIAKO MOTY KPeHpaTH HACTaBHUIIM, M OHO ILITO CMaTpamo
HAjIeJIOTBOPHHUjUM, camu yueHu1H. [TocebHo, kaga unHe caapikaj caBpeMeHUX (HETUITMYHUX)
(dhopmu yacoBa maremaruke (paj y mapy, paj y TpyId, HHTCPAUCUUILTMHAPHY, Paj HA TEKCTY
— MoJynporpaMupaHa HacTaBa, Npe3eHTalllja yaca Ha padyHapy, MaTeMaTH4Ke UTPe U KBU30BH
U JIp.), OBH 3aXTE€BU HCIYHaBajy BEIUKH OpOj MMIAKTHUKUX TPHUHIUIIA HACTABE MAaTeMaTHKe,
IITO ¥ JeCTe OCHOBHHU 33/1aTaK HAaCTaBe YOIILTE.

OBakaB npuUCTYT MOJpazyMeBa MPOMEHe Ha CBUM HUBOMMA HACTaBHOT Mpolieca, ToceOHO
y peanu3alnujy HacTaBe, alu U NoceOHy MPUIPEMIbEHOCT HaCTaBHUKA 3a Taj MpHUCTYI. 1o je u
010 jeaH ol OCHOBHHMX MOTHBA 33 Pealiu3allijy OBOT' CEMHHApa.

JlajeMo mpumep jegHOr MaTeMaTHYKOT 3ajaTka, HAMEHEHOT YYCHUIMMA IIeCTOT
paspena, KOju ce U3/iBaja 110 MHOTMM €JIeMEHTUMA (3aXTeBa aHAIU3Y, Jaje cI0001y NpHcTyna
Kpeupamwy HUJeje pelllaBama, HE CyrepHIle Ce Pelliemhe) M UCTOBPEMEHO 3axTeBa onpeheHo
MaTeMaTHIKO pe/I3HaE (T03HABAE PAUYHCKHX OTIepalfja y CKyITy Helnx OpojeBa, O3HaBakEe
JupuxieoBor MpuHIINIA).

3agartak. /[la nu moctoju KBajpar, TMMEH3HUje 5X5, Tako /1a Cy Y HerOBUM I0JbUMA yIIMCaHU
camo OpojeBu 1 mmu —1, a ma ce cBaka nBa 30upa, Mo BpcTama, KojJoHama |
JijaroHajiamMa pa3jimkKyjy?

1 |1-1[1 [

OnroBop Ha OBO NMUTAME j¢ HETATHBAH.

. . -1 -1 -1
Kako y cBakoj BpcTu, KOJIOHH WX Ha JUjaroHald UMamo IeT

eJeMeHara, oj Kojux je ceaku 1 wium —1, moryhu 30upoBu cy: 1 121 111
1+1+1+1+1 =5 4
-1 |-1/-1 N |-1
1+1+1+1+(-1) =3 / \
[+ 1+ D)D) = 1 1/’1 1[1 ‘T\l
I+H1+H-D)HD)H-1) = -1 7 N

THEDHEDHDH=1) = -3
DH=DHD)HDH-1) = -5

Jlaxiie, IOCTOjH MIECT Pa3IMIUTHX BPEIHOCTH MOTYhux Avpuxneos npuHUMn.
36upoBa. Kako ykymHo mmamo 12 konoHa, BpcTa U Axo n+ 1 objexar Tpeba
nvjaroHana, npumewyjyhu JlupuxneoB npunnun, —PACHOPCINMTH Ha i MECTa, Tajd he
3aKJbydyjeMo Ja je Hemoryhe MONMyHUTH OBaj KBajapar ce 6apelyl Ha Je/IHOM S Hahu
TaKo n1a OyJie UCIYEHEH YCIOB 3a/1aTKa. HajMabe 11Ba 00jeKTa.
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